

# 安南承认叙利亚斡旋失败

## 指责外国军事支持让事情变得更糟糕

据新华社消息 叙利亚危机联合特使科菲·安南在7日刊登的一篇专访中承认,国际社会为叙利亚冲突寻找政治解决方案的努力没有获得成功。

安南今年2月被任命为联合国和阿拉伯国家联盟联合特使,就叙利亚问题展开斡旋,3月提出包括停火、撤军在内的“六点建议”,获得联合国安全理事会支持。然而,停火没有得到实质意义的执行,冲突却愈演愈烈。

安南先前希望借助伊朗的影响力推动解决叙利亚冲突,但美国等西方国家以“破坏者”描述伊朗,始终将伊朗排斥在叙利亚问题解决方案以外。

安南在专访中提及叙利亚局势恶化的部分原因,称一些国家对冲突双方的军事支持让事情变得更糟糕。不过,安南在专访中强调,外界现在的指责声过于集中在俄罗斯身上,却忽视冲突另一方获得武力支持。“关于其他国家(向反对派)提供武器、资金,对叙利亚领土上的局势产生影响,外界很少提及。”安南说。



## 叙利亚举行实弹演习

叙利亚海军7日举行实弹演习,发射海基和陆基导弹,模拟击退遭受海上袭击的情形。这次演习是叙利亚武装部队作战训练的一部分。训练将持续多天,涉及陆、海、空三军。

美联社认为,叙利亚这次军演似乎意在警告国际社会不要介入叙利亚危机。

据新华社

这些电邮充满了诗歌和笑话,显示出阿萨德与奥马尔的亲密关系:他为她买礼物,而她一再表示她“爱”他,把他称作自己学费的“赞助商”。



# “维基解密”爆出 叙利亚总统绯闻

## 800多封邮件显示其与女助手关系亲密

本报综合消息 据英国《每日邮报》7月8日报道,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德家庭美满,与现年37岁的妻子阿斯玛结婚12年来,共育有一子一女。不过,他的家庭生活恐怕要起波澜了。近日,维基解密网站公布了所截获的800多封深情款款的电子邮件,互通邮件的男女主角正是阿萨德和他的女助手拉米斯·奥马尔。

邮件显示,约35岁的奥马尔过去四年里一直在总统事务部工作,职责是翻译阿萨德的讲话。

奥马尔目前正在英国顶尖大学之一的杜伦大学攻读博士,可能于今年9月份获得学位,其博士论文是关于莎士比亚的。她的同学反映,她在杜伦大学住所的墙上挂着一张阿萨德的大幅照片。

维基解密网站公布的这些电邮充满了诗歌和笑话,显示出阿萨德与奥马尔的亲密关系:他为她买礼物,而她一再表示她“爱”他,把他称作自己学费的“赞助商”。

电子邮件泄漏后,英国保守党国会议员罗伯特·阿尔丰说,“杜伦大学应该重新考虑是否颁发这个博士学位。”

杜伦大学于7月7日表示,拒

绝透露学校是否收取了来自阿萨德政权的学费,他们不会就个别学生的财务情况发表评论,学校与叙利亚政府没有任何公开或主动的联系。

红遍全球的维基解密网站曾因曝光有关突尼斯政府腐败的电文而引发群众示威,最终导致突尼斯原政权的瓦解。此次,维基解密网站曝光阿萨德绯闻,又会对动荡的叙利亚局势产生什么影响?

此外,维基解密还披露了阿萨德重修夏宫一事。

2010年,56岁的英国上议院成员凯尼尔沃思收取了数千英镑的费用重新设计夏宫,要为阿萨德建造华丽的新花园,工程初期的花费就高达17.65万英镑。不过,随着叙利亚国内局势恶化,工程无法继续下去。去年7月,凯尼尔沃思将2.4万英镑的发票寄至阿萨德的办公室。两个月后,他通过电子邮件联系了阿萨德圈子的核心成员,询问自己是否“有机会知道什么时候能收到付款”。在维基解密揭露夏宫一事,凯尼尔沃思说:“我们18个月前就停工了。我没法做进一步的评论。” 据《中国日报》

▶阿萨德和妻子阿斯玛结婚已有12年。(资料片)



阿富汗>>

## 多起恐怖袭击 致41人死亡

据新华社喀布尔7月8日电 阿富汗官员8日说,阿南部当天发生多起恐怖袭击事件,造成41人死亡,9人受伤。

阿富汗南部赫尔曼德省政府发言人达乌德·艾哈迈迪告诉新华社记者,当地时间8日凌晨3时左右,一伙塔利班武装分子袭击了该省穆萨堡区的一个检查站,并与警方发生交火。交火持续4小时,共有22名武装分子被击毙,5名警察死亡,另有6名警察受伤。

同一天,阿南部坎大哈省警方负责人告诉新华社记者,当地时间8日上午8时左右,一辆拖拉机和一辆小货车在该省阿尔戈斯坦地区分别遭到路边炸弹袭击,导致14名平民死亡,另有3人受伤。

阿富汗塔利班自5月3日起发动新一轮春季攻势,多次袭击北约驻阿国际安全援助部队、阿富汗安全部队和阿政府高级官员,并造成大量平民伤亡。

伊朗>>

## 拟通过中间商 规避石油禁运

新华社专电 伊朗官员7日说,伊朗已经与欧洲炼油商达成协议,通过作为中间商的一家私营企业联合体出口原油。

欧盟本月1日起禁止成员国进口伊朗原油,以迫使伊朗停止核计划项目。禁运令生效以来,外界估计伊朗本月原油出口量将同比下降超过50%,损失的利润数以十亿美元计。

“我们与欧洲炼油商有过磋商,甚至达成了一份协议,”伊朗官员科斯罗贾尔迪说,“根据协议,伊朗20%的原油出口将由这个私营企业联合体经手……鉴于国际上的限制措施,我们可能只给部分原油买家少量优惠和折扣。”

长期以来,伊朗国家石油公司独揽原油出口和营销业务。

埃及>>

## 穆尔西国事访问 首站选沙特

据新华社消息 埃及新任总统穆罕默德·穆尔西定于11日启程,作首次国事访问,目的地是沙特阿拉伯。外界解读,穆尔西有意维持埃及与沙特原有良好关系。

作为埃及历史上第一位经民选程序产生的非军人总统,穆尔西6月30日宣誓就职。他以总统身份出访,将是第一次。

因为穆尔西的背景,即长期参与领导带有宗教色彩,长期受穆巴拉克政府压制的穆兄会,埃及总统选举过程中,沙特方面对他“不看好”。

几天前,一些海湾产油国官员指认埃及穆兄会预谋介入这一地区其他国家的事务,支持当地民众“改换政权”,也就是推翻自己国家的领导人。为平息这种疑虑,穆尔西赢得总统选举后作出“保证”,就任后不会向其他国家“输出革命”。